Exercitii i probleme

Invelisul de electroni.

Configuratii electronice.

1. Completeaza pe spatiile punctate cu termenul corect pentru

fiecare dintre afirmatiile urmatoare:

a) Atomii care au configuratie de 8¢ pe ultimul strat au structura de
.................. (dublet/octet)

b) Daca un element chimic are Z=12, atomul are pe ultimul strat
.................. electroni. (2/6)

¢) Intr-un atom, numarul protonilor este egal cu numarul
.................... din acesta. (neutronilor/electronilor).

d) Atomii elementului care are Z=20 au pe ultimul strat ...........

electroni. (2/8)

2. Determina numarul atomic Z al atomilor pentru care se dau

reprezentarile:

uoLIVEWORKSHEETS



uoLIVEWORKSHEETS



